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Krotoszyn, 25.10.2011 r. 

 
 

WYJAŚNIENIE DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę   

staplerów do stosowania w obrębie całego przewodu pokarmowego i wykonania zespolenia  
 dla SPZOZ Krotoszyn 

Nr sprawy RZP-V/1/28/11 
 

 

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy prawo zamówień publicznych wyjaśnia siwz.   
 
 

Pytanie: 
„Czy w przypadku gdy Zamawiający będzie dokonywał zamówień wyrobów stanowiących przedmiot niniejszego 
zamówienia na sztuki, a nie na opakowania, dopuszcza dodanie do oznaczenia kodowego, które będzie zamieszczone na 
fakturze, symbolu „u” oznaczającego najmniejszą jednostkę towaru (1 sztukę)?”. 
Odpowiedź: TAK 
Zamawiający będzie dokonywał zamówień wyrobów stanowiących przedmiot niniejszego zamówienia na sztuki, a 
nie na opakowania, dopuszcza dodanie do oznaczenia kodowego, które będzie zamieszczone na fakturze, symbolu 
„u” oznaczającego najmniejszą jednostkę towaru (1 sztukę). 
 
Pytanie dotyczy pozycji 1,2,3: 
Czy Zamawiający w  pozycji 1,2,3 dopuści jednorazowe staplery okrężne wygięte z kontrolowanym dociskiem tkanki i 
regulowaną wysokością zamknięcia zszywki w zakresie od 1,0mm-2,5mm,wysokość otwartej zszywki 5,5mm ,o 
rozmiarach odpowiednio:25mm i wymiarze okrężnego kalibratora16,4mm, 29mm o wymiarze okrężnego kalibratora 
20,4mm oraz 33mm o wymiarze okrężnego kalibratora 24,4 mm. 
Odpowiedź: TAK 
Zamawiający w  pozycji 1,2,3 dopuszcza jednorazowe staplery okrężne wygięte z kontrolowanym dociskiem tkanki 
i regulowaną wysokością zamknięcia zszywki w zakresie od 1,0mm-2,5mm,wysokość otwartej zszywki 5,5mm ,o 
rozmiarach odpowiednio:25mm i wymiarze okrężnego kalibratora16,4mm, 29mm o wymiarze okrężnego kalibratora 
20,4mm oraz 33mm o wymiarze okrężnego kalibratora 24,4 mm. 
 
Pytanie dotyczy pozycji 1: 
Czy Zamawiający w pakiecie 1 punkt 1 dopuści stapler okrężny 25 mm z automatycznym dociskiem tkanki i 
kowadełkiem które łamie się po oddaniu strzału dla zwiększonego bezpieczeństwa podczas wyciągania staplera o 
dwóch wysokościach zszywki do wyboru przed zamknięciem 3,5mm po zamknięciu 1,5mm oraz 4,8mm i po 
zamknięciu 2,0mm. Średnica noża wynosi min 16.5 mm? 
Odpowiedź: TAK 
Zamawiający w pakiecie 1 punkt 1 dopuszcza stapler okrężny 25 mm z automatycznym dociskiem tkanki i kowadełkiem 
które łamie się po oddaniu strzału dla zwiększonego bezpieczeństwa podczas wyciągania staplera o dwóch wysokościach 
zszywki do wyboru przed zamknięciem 3,5mm po zamknięciu 1,5mm oraz 4,8mm i po zamknięciu 2,0mm. Średnica 
noża wynosi min 16.5 mm. 
 
Pytanie dotyczy pozycji 1: 
Czy Zamawiający jednorazowy, zakrzywiony stapler okrężny z regulowaną wysokością zamknięcia zszywek, 
średnica główki staplera 26 mm(wymagane 25 mm w SIWZ), średnica noża 17 mm. Ergonomiczny uchwyt staplera 
pokryty antypoślizgową gumową powłoką. Dopuszczenie naszej oferty gwarantuje Zamawiającemu poszerzenie 
grona oferentów. 
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Odpowiedź: TAK 
Zamawiający dopuszcza jednorazowy, zakrzywiony stapler okrężny z regulowaną wysokością zamknięcia zszywek, 
średnica główki staplera 26 mm, średnica noża 17 mm., ergonomiczny uchwyt staplera pokryty antypoślizgową gumową 
powłoką . 
 
Pytanie dotyczy pozycji 2: 
Czy Zamawiający w pakiecie 1 punkt 2 dopuści stapler okrężny 28 mm z automatycznym dociskiem tkanki i 
kowadełkiem które łamie się po oddaniu strzału dla zwiększonego bezpieczeństwa podczas wyciągania staplera o 
dwóch wysokościach zszywki do wyboru przed zamknięciem 3,5mm po zamknięciu 1,5mm oraz 4,8mm i po 
zamknięciu 2,0mm. Średnica noża wynosi min 19.5 mm? 
Odpowiedź: TAK 
Zamawiający w pakiecie 1 punkt 2 dopuszcza stapler okrężny 28 mm z automatycznym dociskiem tkanki i kowadełkiem 
które łamie się po oddaniu strzału dla zwiększonego bezpieczeństwa podczas wyciągania staplera o dwóch wysokościach 
zszywki do wyboru przed zamknięciem 3,5mm po zamknięciu 1,5mm oraz 4,8mm i po zamknięciu 2,0mm. Średnica 
noża wynosi min 19.5 mm. 
 
Pytanie dotyczy pozycji 2: 
Czy Zamawiający jednorazowy, zakrzywiony stapler okrężny z regulowaną wysokością zamknięcia zszywek, 
średnica główki staplera 29 mm(wymagane 28 mm w SIWZ), średnica noża 20 mm. Ergonomiczny uchwyt staplera 
pokryty antypoślizgową gumową powłoką. Dopuszczenie naszej oferty gwarantuje Zamawiającemu poszerzenie 
grona oferentów. 
Odpowiedź: TAK 
Zamawiający dopuszcza jednorazowy, zakrzywiony stapler okrężny z regulowaną wysokością zamknięcia zszywek, 
średnica główki staplera 29 mm, średnica noża 20 mm, ergonomiczny uchwyt staplera pokryty antypoślizgową 
gumową powłoką.  
 
Pytanie dotyczy pozycji 3: 
Czy Zamawiający w pakiecie 1 punkt 3 dopuści stapler okrężny 31mm lub 33mm z automatycznym dociskiem 
tkanki i kowadełkiem które łamie się po oddaniu strzału dla zwiększonego bezpieczeństwa podczas wyciągania 
staplera o wysokości zszywki 4,8mm i po zamknięciu 2,0mm. Średnica noża dla średnicy 31 wynosi min 22,5 mm, 
natomiast dla średnicy 33 wynosi 24,5mm? 
Odpowiedź: TAK 
Zamawiający w pakiecie 1 punkt 3 dopuszcza stapler okrężny 31mm lub 33mm z automatycznym dociskiem tkanki i 
kowadełkiem które łamie się po oddaniu strzału dla zwiększonego bezpieczeństwa podczas wyciągania staplera o 
wysokości zszywki 4,8mm i po zamknięciu 2,0mm, średnica noża dla średnicy 31 wynosi min 22,5 mm, natomiast dla 
średnicy 33 wynosi 24,5mm. 
 
Pytanie dotyczy pozycji 4: 
Czy Zamawiający w pozycji 4 dopuści jednorazowy stapler okrężny prosty z kontrolowanym dociskiem tkanki i 
regulowaną  wysokością  zamknięcia  zszywki w zakresie od 1mm do 2,5mm .Rozmiar staplera 29mm ? 
Odpowiedź: TAK 
Zamawiający w pozycji 4 dopuszcza  jednorazowy stapler okrężny prosty z kontrolowanym dociskiem tkanki i 
regulowaną  wysokością  zamknięcia  zszywki w zakresie od 1mm do 2,5mm .Rozmiar staplera 29mm. 
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Pytanie dotyczy pozycji 4: 
Czy zamawiający w pakiecie 1 punkt 4 dopuści jednorazowe ładunki do prostego staplera okrężnego wielorazowego 
użytku (użyczanego bezpłatnie) o średnicach 28mm i 31mm lub zgodzi się na wydzielenie tej pozycji z pakietu i 
stworzenie oddzielnego pakietu? 
Odpowiedź: TAK 
Zamawiający w pakiecie 1 punkt 4 dopuszcza jednorazowe ładunki do prostego staplera okrężnego wielorazowego 
użytku (użyczanego bezpłatnie) o średnicach 28mm i 31mm. Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie ww. 
pozycji do odrębnego pakietu. 
 
Pytanie dotyczy pozycji 5: 
Czy Zamawiający w pakiecie 1 punkt 5 dopuści stapler liniowy z nożem 60mm (gdzie nóż jest integralną częścią 
ładunku), który posiada ładunek zamykający na 1,5mm lub na 2,0mm, z systemem zabezpieczającym przez 
ponownym odpaleniem zużytego ładunku?  
Odpowiedź: TAK 
Zamawiający w pakiecie 1 punkt 5 dopuszcza stapler liniowy z nożem 60mm (gdzie nóż jest integralną częścią 
ładunku), który posiada ładunek zamykający na 1,5mm lub na 2,0mm, z systemem zabezpieczającym przez 
ponownym odpaleniem zużytego ładunku. 
 
Pytanie dotyczy pozycji 6: 
Czy  Zamawiający dopuści w pakiecie 1 pozycja 6 ładunki bez zintegrowanego ogranicznika tkanki? 
Odpowiedź: NIE 
Zamawiający nie dopuszcza w pakiecie 1 pozycja 6 ładunków bez zintegrowanego ogranicznika tkanki. 
 
Pytanie dotyczy pozycji 7: 
Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 1 pozycja 7 stapler liniowy 60mm z jedną dźwignią dwustopniowego 
zamykania. Pierwsze ściśnięcie powoduje zamknięcie staplera na tkance, drugie ściśnięcie powoduje odpalenie 
staplera? 
Odpowiedź: TAK 
Zamawiający dopuszcza w pakiecie 1 pozycja 7 stapler liniowy 60mm z jedną dźwignią dwustopniowego 
zamykania. Pierwsze ściśnięcie powoduje zamknięcie staplera na tkance, drugie ściśnięcie powoduje odpalenie 
staplera. 
 
Pytanie dotyczy pozycji 7: 
Czy Zamawiający dopuści stapler jednorazowy, z możliwości przeładowywania do 8 razy? Pozostałe parametry 
zgodne z SIWZ. 
Odpowiedź: TAK 
Zamawiający dopuszcza stapler jednorazowy, z możliwością przeładowywania do 8 razy? Pozostałe parametry 
zgodne z SIWZ. 
 
Pytanie dotyczy pozycji 8: 
Czy zamawiający dopuści w pakiecie 1 pozycja 9 stapler liniowy 45mm dedykowany do niskich resekcji 
pozycjonujący podwójną linię zszywek zamykających na 1,5mm lub 2,0mm lub zgodzi się na wydzielenie tej 
pozycji z pakietu i stworzenie oddzielnego pakietu? 
Odpowiedź: TAK 
Zamawiający dopuszcza w pakiecie 1 pozycja 9 stapler liniowy 45mm dedykowany do niskich resekcji 
pozycjonujący podwójną linię zszywek zamykających na 1,5mm lub 2,0mm. Zamawiający nie wyraża zgody na 
wydzielenie ww. pozycji do odrębnego pakietu. 
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Pytanie dotyczy pozycji 9: 
Czy Zamawiający dopuści stapler liniowy 45 mm( wymagane 40 mm w SIWZ) do niskich resekcji odbytnicy z 
nożem oraz ramieniem o długości min. 15 cm. Stapler posiadający dwie dźwignie: zamykającą i osobną dźwignię 
spustową. Zamykający na 1,5 lub 2,0 mm w zależności od zastosowanego ładunku. 

 
 
Odpowiedź: TAK 
Zamawiający dopuszcza stapler liniowy 45 mm  do niskich resekcji odbytnicy z nożem oraz ramieniem o długości 
min. 15 cm. Stapler posiadający dwie dźwignie: zamykającą i osobną dźwignię spustową. Zamykający na 1,5 lub 2,0 
mm w zależności od zastosowanego ładunku. 
 
 
 
 
 

        


